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MINUTA

1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO ESTADUAL DE
MUDANÇAS CLIMÁTICAS (CEMC), REALIZADA EM FORMATO HÍBRIDO, EM 03 DE ABRIL
DE 2025, DAS 14h30 ÀS 16h30, NO PLENÁRIO “PAULO NOGUEIRA NETO” (SALA DO
CONSEMA), SITA À AVENIDA PROFESSOR FREDERICO HERMANN JÚNIOR, 345 - ALTO
DE PINHEIROS, SÃO PAULO-SP.
1. DO EXPEDIENTE PRELIMINAR
1.1. Aos três dias do mês de abril de 2025, às 14h40, reuniram-se, de forma híbrida
(presencial e virtual), os membros do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas (CEMC), sob
a coordenação do Coronel Mauro Benedito de Santana Filho da Casa Civil, para realização da
1ª Reunião Extraordinária do Plenário do CEMC. A reunião contou com a presença de
conselheiros, conselheiras, técnicos da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística
(SEMIL), bem como representantes da sociedade civil e da academia. O Sr. Carlos Roberto
Junqueira Cardozo, realizou a condução da reunião e a Sra. Carina Dolabella Pereira em
representação a Secretária Natalia Resende Andrade Ávila, Secretária Executiva do CEMC que,
por motivos de agenda, não pôde estar presente no início dos trabalhos.

1.2. Realizadas as saudações aos participantes, constatado o quórum regimental, com
a presença de maioria absoluta e os seguintes membros conselheiros: Casa Civil – Coronel
Mauro Benedito de Santana Filho, Carlos Roberto Junqueira Cardozo, Secretaria de Meio
Ambiente, Infraestrutura e Logística (SEMIL) –  Natalia Resende Andrade Ávila, Carina
Dolabella Pereira, Secretaria de Desenvolvimento Econômico (SDE) – Julia da Motta e Nicoli
Lourenço Retke, Secretaria de Agricultura e Abastecimento (SAA) – Marcio da Silva Queiroz,
Associação Nacional de Municípios e Meio Ambiente ( ANAMMA) – Marcelo Pereira Manara,
Luís Marcelo Marcondes Pinto e Laís Bonafé Marcondes Pereira, Região Metropolitana da
Baixada Santista (RMBS) – Claudia Ikebara e Mário Bueno da Silva Júnior, Instituto de
Conservação Costeira (ICC) – Maria Fernanda Carbonelli Muniz, Instituto Internacional Arayara
– Anton Altino Schwyter, Associação dos Engenheiros da SABESP (AESABESP) – Ana Lúcia
Fonseca Rodrigues Szajubok, Universidade Estadual Paulista (UNESP) – José Alexandre de
Jesus Perinotto, Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (FIESP) – Jorge Luiz Silva
Rocco e Juliana Carvalho Rodrigues.

1.3. O coordenador declarou oficialmente abertos os trabalhos. Em continuidade,
passou-se à aprovação da Ata da Reunião Ordinária nº 01 do Plenário do Conselho, realizada
em 20 de fevereiro de 2025, distribuída junto à convocatória aos conselheiros, em 19 de março
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de 2025 e dispensada a leitura. Facultada às observações por parte dos conselheiros, a
Sra. Juliana Carvalho Rodrigues (FIESP) destacou a necessidade de edição do item 3.5 da Ata
da Reunião Ordinária nº 01, para retificação da sigla da Federação das Indústrias do Estado de
São Paulo (FIESP).

1.4. Seguida a aprovação da Ata da Reunião Ordinária nº 01, com a ressalva, a Sra.
Carina Dolabella Pereira passou então a realizar a comunicação dos assuntos e principais
destaques nos meses de fevereiro e março de 2025, de projetos e ações no Estado de São
Paulo, da Política Estadual de Mudanças Climáticas.

1.5. Após os comunicados e informes foi aberto o plenário a fala aos membros
conselheiros, para assuntos de interesse geral.

1.6. A Sra. Maria Fernanda Carbonelli Muniz (ICC), trouxe alguns assuntos, sobre as
oito Organizações da Sociedade Civil que compuseram para encaminhar as solicitações de
ordem emergencial ao CEMC; sobre a audiência do Pré-Sal 04 em São Sebastião; da
oportunidade de o CEMC em promover orientações para que os projetos incluam análise de
mitigação no contexto dos municípios onde estes projetos estão sendo inseridos; ponderou com
mais urgente a disparidade entre municípios no Estado de São Paulo e o papel do CEMC, que
poderia fomentar orientações a estes municípios para promoção dos planos de adaptação e
resiliência climática, solicitou ainda a promoção de um plano de restauração de áreas costeiras
de restinga e mangue e o fomento ao desenvolvimento de Planos de Manejo para as Unidades
de Conservação no Estado que ainda não o possuem e para que os futuros Planos de Manejo
incluam estudos sobre mitigação, adaptação, e resiliência climáticas nestas Unidades. E, do
entendimento da oportunidade em o CEMC integrar a discussão junto a mais órgão e
instituições no Estado.

1.7. A palavra foi facultada ao Sr. Marcelo Pereira Manara (ANAMMA) que reiterou a
importância dos processos de capacitação, para adaptação e resiliência das comunidades no
litoral paulista. Foi sugerido a apresentação no CEMC, sobre as análises e modelagens
realizadas pelo Centro Nacional de Monitoramento e Alertas de Desastres Naturais -
Cemaden/MCTI e da possibilidade da promoção de parceria do Centro com o Conselho. Foi
reportado sobre o conhecimento dos investimentos realizados pela Petrobras, na rota da
agenda da descarbonização, em reunião realizada na refinaria Taubaté; de eventual convite do
CEMC à coordenação do Instituto de Pesquisas Tecnológicas - IPT e Fundação de Amparo à
Pesquisa do Estado de São Paulo - FAPESP, para apresentação do Projeto "Cidade Carbono
Neutro" como pauta relevante para os municípios acompanharem esta jornada de construção
de um modelo de neutralização de carbono para as cidades; da publicação e revisão do Manual
de Sustentabilidade da Construção Civil de São José dos Campos; e, da conversão total da
frota de São José dos Campos para 430 ônibus elétricos e a atualização do inventário de
emissões daquele município.

1.8. A Sra. Natalia Resende, Secretária da SEMIL e Secretária Executiva do CEMC
passou a integrar a reunião e realizou as saudações iniciais e os agradecimentos do envio de
propostas pelos Conselheiros.

1.9. A palavra foi facultada ao Sr. José Alexandre de Jesus Perinotto (UNESP), que
efetuou os agradecimentos da participação na mesa de abertura pela Sra. Natalia Resende,
Secretária da SEMIL, no evento “Encontro Unesp: Perspectivas para a COP30”, realizado em
01 de abril de 2025; e, da disponibilidade das universidades em apoiar nas políticas públicas
para promoção da adaptação, mitigação e, principalmente da implementação do Plano Estadual
de Adaptação e Resiliência Climática (PEARC).

1.10. A palavra foi facultada ao Sr. Anton Altino Schwyter (Instituto Internacional
Arayara), que trouxe destaques e alguns resultados da 5ª Conferência Estadual de Meio
Ambiente.

1.11. A palavra foi facultada a Sra. Laís Bonafé Marcondes Pereira (ANAMMA), que
trouxe destaques do trabalho realizado por meio do Consórcio Intermunicipal Três Rios, que
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envolve 23 municípios do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira; elencou sobre
a possibilidade de prospecção de recursos e apoio da SEMIL frente as emergências climáticas
nestas cidades; e, da realização da primeira conferência intermunicipal e da eleição de
delegados que irão representar na etapa nacional.

1.12. A Sra. Natalia Resende, em resposta, destacou que teve a oportunidade de
conhecer em São Luís do Paraitinga a iniciativa do projeto de Pagamento por Serviços
Ambientais - PSA via Consórcio, com vários produtores integrados e aproximadamente R$ 11
milhões de investimento; que a SEMIL encontra-se em processo de captação de recursos, para
além de recursos públicos, na prospecção de novos investimentos via FinaClima, em visão
regional e de escala, principalmente em se tratando de resiliência hídrica; destacou sobre o
desenvolvimento do UnivesalizaSP, para aqueles municípios que não são atendidos pela
SABESP, para promoção de um olhar para toda a cadeia e promoção da organização e
regionalização; do fomento via Consórcio da integração sobre a questão dos resíduos, da
triagem até a destinação, para o ganho de escala e economia circular; das solicitações da
disponibilização de maquinários; e, sobre a integração junto a Secretaria de Agricultura e
Abastecimento (SAA), para otimização da oferta de maquinário em um projeto para todo estado,
em planejamento em três dimensões, junto ao Gabinete do Governador. 

1.13. A palavra foi facultada ao Sr. Mário Bueno da Silva Júnior (RMBS), que trouxe um
presente à Secretária Natália Resende, encaminhado pela Sra. Professora Silmara Gonçalves
Dias, da USP, um caderno de atividades, "detetive climático", um projeto de extensão premiado;
que este caderno está sendo adaptado para São Vicente e da possibilidade de ampliação para
todos os municípios costeiros do Estado, com a atividades para professores e alunos; e o livro
"Justiça Climática em Regiões Costeiras no Brasil", organizado pela Professora Leandra e pelos
Professores Marcos Tavares e Pedro Henrique Campelo, juntando USP, UNESP e UNIFESP;
da experiência através do projeto, do edital via FAPES de políticas públicas de fazer a co-
construção de um plano de ação climática, de uma política climática e de um Observatório de
justiça climática, que deverá ser para os 09 municípios da Baixada, em apoio com o Ministério
Público, para tornar a região mais resiliente; foi reportado da reunião do Prefeito Caio Amado na
Diretoria de Resíduos sobre o Integra Resíduos para promoção de alinhamento com demais
prefeitos, para inclusão de novos consorciados; do projeto de universalização do saneamento
via Sabesp.

1.14. A palavra foi facultada a Sra. Claudia Ikebara (RMBS) e destacou o convênio com
a UNISANTOS e o CONDESB – Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da
Baixada Santista, para promoção de cursos de pós graduação para os nove municípios da
baixada e um novo programa intitulado "Conectividade Verde" entre os nove municípios, que
poderá ser utilizado como modelo para todo estado.

1.15. A palavra foi facultada ao Sr. Jorge Luiz Silva Rocco (FIESP), que comentou que a
FIESP juntamente com a organização Cintra da Finlândia e as Nações Unidas, estão
organizando o Fórum Internacional de Economia Circular, nos dias 13 e 14 de maio, pela
primeira vez na América do Sul e nos dias 15 e 16 serão realizados 102 painéis denominados
"Acelera"; foi realizado os agradecimentos da SEMIL e InvestSP que deverão participar dos
painéis, com várias pessoas do mundo inteiro.

1.16. A palavra foi facultada ao Sr. José Alexandre de Jesus Perinotto (UNESP) que
solicitou ao Sr. Mário Bueno da Silva Júnior (RMBS) que disponibilizasse os mesmos materiais
que foram presenteados à Secretária também a todos os Conselheiros.

1.17. A Sra. Natalia Resende, destacou a priorização da agenda de resíduos e
drenagem na baixada, e do término da obra com mais de R$ 40 mil~hões de reais em
investimento e se colocaou à disposição neste desafio conjunto. Destacou sobre o estudo
organizado pela FIESP e do apoio da SEMIL na agenda do Biometano. 

1.18. Foi perguntando no chat da reunião sobre a participação virtual no Fórum
organizado pela FIESP e respondido da possibilidade positiva.
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2. DA ORDEM DO DIA
2.1. A pauta da reunião, previamente divulgada dentro do prazo regimental, tratou da
apresentação dos resultados da 5ª Conferência Estadual de Meio Ambiente, realizada em 12 de
março de 2025, do planejamento da agenda e calendário de reuniões 2025 do CEMC.

2.2. Durante a reunião foram apresentados pela Sra. Carina Dolabella os principais
resultados da 5ª Conferência Estadual de Meio Ambiente, com a seleção das vinte propostas
que serão encaminhadas à 5ª Conferência Nacional de Meio Ambiente e da eleição dos 70
delegados que deverão representar o Estado de São Paulo na etapa nacional.

2.3. Foi apresentado o Formulário consolidado, com as 40 propostas que foram
encaminhadas pelos Conselheiros, de temas que poderão ser apreciados e recomendados nas
reuniões do CEMC em 2025 e 2026.

3. DAS PROPOSIÇÕES 
3.1. A Sra. Carina Dolabella destacou do processo de coleta de sugestões de temas
pelo envio do Formulário, no intuito de envolvimento de todos os Conselheiros no Planejamento
do Conselho e da consolidação, para apresentação das propostas enviadas, sistematizadas e
aglutinadas em temas sinérgicos, de temas específicos relacionados a mitigação de gases de
efeito estufa. Ainda, destacou que foram muitas propostas de apresentações e que deverão ser
incorporadas a agenda de reuniões do Conselho.

3.2. A Sra. Carina destacou ainda que fora observado a necessidade de um
planejamento para o endereçamento adequado das propostas, inclusive para outros colegiados
setoriais, para promoção de uma atuação integrada, sem sombreamento; e, por fim, propôs a
inclusão na agenda das próximas reuniões a apresentação de duas propostas, a apresentação
da versão final do PEARC após as contribuições da sociedade civil e a apresentação do projeto
"Apresentação do projeto Escolas Seguras" (ICC).

3.3. O Coordenador Cel. Mauro destacou a importância de avançar na estruturação de
uma Comissão Temática, dentro do escopo do que preconiza o Artigo 41 do Regimento Interno,
que seria responsável pelo estudo e refinamento das propostas submetidas ao CEMC, assim
como a proposta de composição paritária da Comissão, com representantes do governo
estadual, dos municípios, da sociedade civil e da academia.

3.4. A Secretária Natália Resende, reiterou sobre a importância da criação da
Comissão e destacou elementos para sua atuação. Da importância, considerando a quantidade
de propostas submetidas, de promover um ambiente organizacional em observação aos prazos
pactuados, sobre eventuais encaminhamentos necessários ao Comitê Gestor da Política
Estadual de Mudanças Climáticas (CGPEMC), ao Conselho Estadual de Recursos Hídricos
(CRH), com vistas a evitar sombreamento de competências e atribuições, dos Colegiados do
Estado de São Paulo, mas sim como vetor de soma de esforços. Nesse sentido, sugeriu à
apreciação para a próxima reunião do CEMC, reiterando a proposição da Sra. Carina Dolabella,
as apresentações sobre a  versão final do PEARC e do projeto "Escolas Seguras". Durante este
período, então, se criaria a Comissão Temática, que teria a missão de organizar as propostas,
distribuídas no calendário do CEMC para os anos de 2025 e 2026; e, sugerir os devidos
encaminhamentos e, ou, recomendações, em função da complexidade dos temas. Propostas de
apresentações, por exemplo, poderiam ser distribuídas nas reuniões do CEMC, outras,
poderiam ser encaminhadas ao CGPEMC, para análise e nova proposição. Por fim, destacou a
importância do planejamento e organização eficientes para esta missão que a Comissão teria,
para já na próxima reunião, a Comissão Temática apresentar uma proposição ao CEMC, para
deliberação, no calendários de dois anos de atuação do Conselho, considerando ai que novas
propostas devem ser recepcionadas.

3.5. O Sr. Marcelo Pereira Manara (ANAMMA) solicitou esclarecimentos, a respeito do
funcionamento da Comissão Temática, esclarecidos pela Sra. Secretária Natália Resende, que
recomendou a análise sobre a permanência da Comissão, como instituição de apoio ao
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Conselho, principalmente, em um primeiro momento, para subsidiar da elaboração de Plano de
Trabalho específico, das propostas submetidas pelos Conselheiros e sua composição paritária,
para promoção de um debate democrático e formação mais enxuta de membros, que se
dedicariam de imediato a esta missão. 

3.6. O Sr. Marcelo Pereira Manara (ANAMMA) se posicionou à disposição para compor
a respectiva Comissão Temática e recomendou, como metodologia para elaboração do Plano
de Trabalho, que a Comissão desenvolveria, para organização das propostas, a edição de uma
matriz de planejamento organizada em função da complexidade dos temas propostos. 

3.7. A Sra. Secretária Natália Resende explicou que a Assessoria de Mudanças
Climáticas - SEMIL, já havia realizado um primeiro exercício organizacional, na sistemática das
propostas, dispostas em matriz multicritério, com o prévio enquadramento dos temas, dentro
dos Eixos de Mitigação e Adaptação (PAC 2050 e PEARC). Apesar disso, argumentou que
definiu-se por bem que este trabalho organizacional de planejamento, fosse compartilhado entre
os membros do Conselho, pela instituição da Comissão Temática. 

3.8. Foi solicitado o envio do Formulário com todas as propostas aos Conselheiros e a
Sra. Natália Resende respondeu que seria enviado ao término da reunião.

3.9. A Sra. Maria Fernanda Carbonelli Muniz (ICC) com a palavra, reiterou sobre a
solicitação inicial por ela realizada durante o Expediente Preliminar da Reunião, para que o
CEMC promovesse a expedição de recomendações para as frentes do Pré-Sal 04 e com
relação aos Planos de Manejo das Unidades de Conservação. O Coordenador Cel. Mauro Filho
destacou que se faria a inserção da recomendação e abriu votação ao Plenário, que acolheu
favoravelmente, o envio destas comunicações.

3.10. A Sra. Secretária Natália Resende especificou que seriam então expedidas duas
recomendações e a minuta dos textos poderia ser encaminhada pela Sra. Maria Fernanda
Carbonelli Muniz (ICC). Que poderiam ser enviados dois ofícios, um para a Fundação Florestal
e outros para o Ministério de Minas e Energia - MME e propôs então a minuta da redação para
os referidos documentos.

3.11. O Coordenador Cel. Mauro Filho com a palavra, submeteu à votação, após breve
manifestação favorável dos membros, a proposta foi acolhida, da criação de Comissão
Temática, como Deliberação Nº 02 CEMC de 2025, na forma do ANEXO ÚNICO, da presente
ATA. A Secretária Natália Resende solicitou a coleta de nomes de interessados para a
composição da Comissão Temática.

3.12. Foram então definidos os seguintes nomes para compor a Comissão
Temática: Carina Dolabella Pereira (SEMIL), Marcio da Silva Queiroz (SAA), Marcelo Pereira
Manara (ANAMMA), Laís Bonafé Marcondes Pereira (ANAMMA), Mário Bueno da Silva Júnior
(RMBS), José Alexandre de Jesus Perinotto (UNESP), Jorge Luiz Silva Rocco (FIESP), Maria
Fernanda Carbonelli Muniz (ICC) e Anton Altino Schwyter (Instituto Internacional Arayara). A
composição foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes, não havendo qualquer
objeção registrada. 

3.13. Em seguida, foi sugerida e acolhida a indicação da Sra. Carina Dolabella para
apoiar a coordenação provisória dos trabalhos da Comissão Temática, aprovada sem objeções,
com o objetivo de agilizar o início das atividades e garantir alinhamento com os objetivos
estabelecidos pelo Conselho.

3.14. A Sra. Carina Dolabella reiterou do envio aos Conselheiros do Formulário com as
propostas e sobre o envio de comunicação aos membros então eleitos para a composição da
Comissão Temática, para o início dos trabalhos. 

3.15. Ficou acordado que a Comissão Temática terá como principal atribuição o estudo
das propostas apresentadas e a elaboração do plano de trabalho com o planejamento de ações
e temas de debate para os anos de 2025 e 2026. Para facilitar a comunicação entre os
membros da Comissão, foi proposto e aceito por todos a criação de um grupo em aplicativo de
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mensagens instantâneas (WhatsApp), além do envio por e-mail de planilha com os nomes dos
membros do CEMC. A Secretaria Executiva ficou responsável pela organização desse processo
e pelo envio das informações até o início da semana seguinte (08 de abril de 2025).

3.16. A Sra. Carina Dolabella recomendou e foi também deliberado, que os resultados
dos trabalhos da Comissão Temática deverão ser apresentados na próxima reunião do
Conselho. Inicialmente prevista para o dia 08 de maio de 2025, houve sugestão de
remanejamento da data, para promoção de tempo hábil para o desenvolvimento e consolidação
das propostas. A nova data será avaliada e informada em breve, juntamente com o calendário
atualizado de reuniões ordinárias, o qual será enviado por e-mail e compartilhado no grupo de
comunicação pelo WhatsApp. Foi solicitado o envio do calendário, quando atualizado, pelo
grupo de mensagens.

4. DOS ENCAMINHAMENTOS
4.1. O Sr. Carlos Roberto Junqueira Cardozo, como encaminhamentos, especificou,
conforme estabelecido, que a apresentação dos resultados da Comissão Temática, do Plano de
Trabalho com a proposta de calendário 2025 e 2026, deverá integrar a pauta da próxima
reunião ordinária de maio de 2025 (conforme novo agendamento) e da expedição de
Deliberação do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas, com a criação da Comissão
Temática, em observação ao Artigo 39 do Regimento Interno.

4.2. Ao final, o coordenador Coronel Mauro Filho agradeceu a participação de todos e
destacou a relevância do trabalho iniciado, reforçando que o papel do Conselho é contribuir
com a consolidação da política climática do Estado de São Paulo, enfrentando desafios
significativos com responsabilidade e planejamento e sobre a importância do Planejamento que
deverá ser proposto pela Comissão Temática

4.3. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16h10, ficando
registrados os encaminhamentos e deliberações acima descritos.

4.4. Nada mais havendo, lavra-se a presente Ata.
 

ANEXO ÚNICO

Deliberação CEMC Nº 02, de 03 de abril de 2025
1ª Reunião Extraordinária do Plenário do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas

Aprova a criação da Comissão Temática de Planejamento, nos termos do Artigo 39 do
Regimento Interno do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas e do do Artigo 7°, do
Decreto Nº 68.308, de 16 de janeiro de 2024.

Artigo 1° - Fica criada a Comissão Temática de Planejamento, nos termos da Seção XX do
Regimento Interno do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas e do Parágrafo 2°, do Artigo 7°,
do Decreto Nº 68.308, de 16 de janeiro de 2024.

Artigo 2° - Compete à Comissão Temática de Planejamento analisar e preparar matérias a serem
apreciadas pelo Plenário, acompanhar em seu nome o desenvolvimento de projetos ou executar
outras tarefas que lhes sejam por estas delegadas.

Artigo 3° - A Comissão Temática de Planejamento tem como composição:

a) Carina Dolabella Pereira - Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística (SEMIL);
b) Marcio da Silva Queiroz - Secretaria de Agricultura e Abastecimento (SAA);
c) Marcelo Pereira Manara - Associação Nacional de Municípios e Meio Ambiente ( ANAMMA);
d) Laís Bonafé Marcondes Pereira - Associação Nacional de Municípios e Meio Ambiente
(ANAMMA);
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e) Mário Bueno da Silva Júnior - Região Metropolitana da Baixada Santista (RMBS);
f) José Alexandre de Jesus Perinotto - Universidade Estadual Paulista (UNESP);
g) Jorge Luiz Silva Rocco - Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (FIESP);
h) Maria Fernanda Carbonelli Muniz - Instituto de Conservação Costeira (ICC); e,
i) Anton Altino Schwyter - Instituto Internacional Arayara.

Artigo 4° - A Comissão poderá convidar técnicos especializados para oferecerem subsídios e
assessoria, desde que aceitos pela maioria dos membros presentes, nos termos do Artigo 52 do
Regimento Interno do Conselho Estadual de Mudanças Climáticas – CEMC.

 

São Paulo, na data da assinatura digital.

 
Carina Dolabella Pereira

Conselheira Suplente
Secretaria Executiva do CEMC

Documento assinado eletronicamente por Carina Dolabella Pereira, Chefe de
Assessoria, em 23/04/2025, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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